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BARÁTAIM, TEGYÜK A DOLGUNKAT!

A parlamenti ellenzéki pártok már nagyon a tűkön ülnek. 
Gondoljanak csak bele! Lassan tíz éve nincsenek a húsos fazék 
közelében, és az a pár száz millió, amit képviselői fi zetésként és 
állami párttámogatásként kapnak, édes-kevés a szolid polgári 
lét fenntartásához. A megszokás ugye nagy úr, és ki a fene 
akarna leereszkedni az ellenzék által hőn szeretett népünk 
életszínvonalára. A népet ugyebár képviselni kell, a nevében 
követelni az Orbán-rendszer és egyáltalán mindenki leváltását, 
de nem osztozni a nép életében. Az nagyon strapás.

Nem is beszélve arról, hogy az ellenzékiek szaporodnak, 
mint az üreginyúl, és ráadásul még osztódnak is, és mindegyik 
szeretné már végre készpénzben látni a hazáért, a nemzetért, 
az emberiségért való aggódás hasznát.

Ja, és persze, itt vannak az üzleti körök, amelyek befektettek 
az ellenzéki pártokba és csoportocskákba, és szeretnék, ha az állami 
megrendelésekből, az EU-s pályázatokból végre nekik is jutna. 

Szóval, az ellenzék már nagyon türelmetlen. Legjobban 
azt szeretné, ha valaki kibulizná helyettük Orbán leváltását, 
és nem kellene a választási hercehurcával kínlódni. Miért is 
ne? Volt már rá példa. 1989-ben a nagy öregek, Kohl és Bush 
besegítették az ellenzéket a hatalomba. Nem kellett forradalmat 
csinálni, ahogyan Antall József volt oly kedves igen találóan 
megjegyezni. Nem kellett mártíromságot elszenvedni. Szóval, 
ha akkor lehetett, lehetne most is. Lehetni, persze, lehetne, és 
volt is rá egy pár kísérlet az elmúlt években, de nem jött össze.

Lehet, hogy az 1989-es ellenzékiek okosabbak voltak? 
Őszintén szólva, nem hiszem. De egy biztos: volt koncepciójuk. 
Nekem akkor sem tetszett ez a koncepció, de azért ez koncepció 
volt. Szocializmus helyett kapitalizmust! Tiszta sor!

Ma az Orbán leváltását követelő csoportoknak nincs 
koncepciójuk. Nézzék csak meg, hogy miről beszélnek! 
Népszavazást Paksról! Keleti nyitás helyett nyugatit! Fessük 
át az Orbán-plakátokat! Állítsuk meg Moszkvát! Tegyünk 
igazságot, fi zessenek a gazdagok! A BKK állítsa le az online-
jegy értékesítési rendszerét! Európai béruniót! Fujj vizes 
VB!  Fujj Putyin! Fujj Erdogan! Nem kell Netanjahu, illetve 
Netanjahu kell, csak nem Orbánnal együtt!

Az ellenzék egy dolgot folyamatosan fi gyelmen kívül hagy. 
A Fidesz 2010-ben nem populizmussal, nem keresztény 
jelszavakkal nyerte el a tőkés körök bizalmát és választók 
szavazatát. Nem! Ha csak erről lenne szó, már régen megbuktak 
volna. A Fidesz Orbán vezetésével egy új koncepciót adott arra, 
hogy miként lehet a kapitalizmust megmenteni az összeomlástól. 
2008 után világos volt, hogy az USA válsága magával rántja 
Európát, és az addigi receptek nem működnek. A kelet-európai 
országok esetében, ahol pár évtizede még szocializmus volt, 
egyenesen életveszélyes volt a tőke uralmára nézve. A liberálisok 
ezt nem értették, Orbánék viszont értették.

Mit mondott a Fidesz? Korlátozzuk egy kicsit a nagytőkét, 
vegyünk el valamit az extraprofi tjából, és ebből adjunk 
valamennyit az embereknek! Fogjuk be a szájukat, előzzük meg 
a bajt! Vegyünk állami kézbe mindent, amit csak lehet, mert 
a piac mindenhatósága azt fogja eredményezni, hogy a szegény 
még szegényebb lesz, a gazdag meg még gazdagabb. S akkor 
jöhet az, amiről Ady olyan szépen írt: „Csönd van, mintha nem 
is rezzennénk, s rohanunk a forradalomba.”

A liberálisok azt hitték, hogy ez egész nem tart soká. 
Egy ciklus, talán még kevesebb is, és megint jó világ lesz, 
azaz liberális világ. Annyit meg állva is kibírunk. Nem így 
történt. A kormány megakadályozta a társadalmi robbanást, 
Magyarországot vonzóvá tette a külföldi befektetők számára. 
Felismerte a kelet-európai nagytőke közös érdekeit, és azokat 
közös akarattá formálni. Oroszország, Kína, Törökország is 
fantáziát láttak ebben az összefogásban.

A kérdés persze az, hogy ez meddig elég, meddig elég ez 
a koncepció a problémák kezelésére. Félreértés ne essék, erre 
a választ nem a magyar ellenzéki pártok adják meg. 

A válasz függ attól, hogy a tőkés világ könyörtelen 
küzdelmében a német-francia tőke teljesen elnyomja-e a kelet-
európai tőkés erők önállósodási törekvéseit. 

Netanjahu budapesti látogatása jelezte, hogy a jövő nem attól 
függ, hogy vannak-e Soros-plakátok vagy nincsenek. A jövő 
attól függ, hogy sikerül-e egy új európai modellt kialakítani. 
Netanjahu és Orbán ezt ismerték fel. A magyar ellenzék ezt nem 
ismerte fel.

A válasz függ attól, hogy a magyar dolgozók tömegei meddig 
elégednek meg a morzsákkal, és mikor érzik úgy, hogy többet 
kell és lehet kapniuk. És itt jövünk mi a képbe. 

Mi nem a liberális ellenzék útját járjuk. Mi nem a kapitalizmus 
megmentésére akarunk más receptet adni. Mi az emberek, 
a dolgozók gondjaira akarunk gyökeresen más megoldást 
kínálni. A mi dolgunk nem a kapitalizmus menedzselése, hanem 
annak bemutatása, hogy nekünk, dolgozó embereknek csak 
az a társadalom jó, amelyet nem a tőke, hanem az emberek 
érdekei irányítanak. Szóval, barátaim, tegyük a dolgunkat!

Thürmer Gyula
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HÍREK 
A VILÁGBÓL

ÉLET-HALÁL KÜZDELEM VENEZUELÁBAN
Nicolás Maduro venezuelai elnök kijelentette, hogy a július 30-
án tartandó alkotmányozó nemzetgyűlési választások jelentik 
Venezuela népének az egyetlen reményt a békés megoldásra. 
A választásokat megtartják. (http://vtv.gob.ve)

A venezuelai jobboldali ellenzék „ellenzéki népszavazást” 
rendezett, amelynek résztvevői elutasították az alkotmányozó 
nemzetgyűlés összehívását. Az USA és az EU elismerte 
az „ellenzéki népszavazást”, függetlenül attól, hogy annak 
semmilyen jogi hatálya nem lehet. A jobboldali ellenzék az USA 
és az EU segítségével a népi forradalom ügyét folytatni kívánó 
kormány és Maduro elnök megdöntését akarja, és így letéríteni 
Venezuelát az USA-ellenes politikai útjáról. A venezuelai rendszer 
megdöntése súlyos csapás lenne Kubára nézve is, sőt valamennyi 
latin-amerikai baloldali erő számára.

KISOROSZORSZÁG: ÚJ ÁLLAM SZÜLETIK?
A Donyecki Népköztársaság és a Luganszki Népköztársaság 
képviselői bejelentették, hogy Kisoroszország néven új államot 
hoznak létre. A bejelentés szerint az új állam Ukrajna utódjának 
tekinti magát. A hírt megerősítette Alekszandr Zaharcsenko, 
donyecki elnök is. Porosenko ukrán elnök azonnal bejelentette, 
hogy helyreállítják Ukrajna szuverenitását a két kelet-ukrajnai 
tartomány és a Krím felett. (https://dan-news.info)

A két kelet-ukrajnai tartomány nyilvánvalóan nem akar Ukrajnához 
tartozni. Porosenko ukrán elnök nem hajlandó autonómiát adni 
a két területnek, és máris háborúban állnak a két tartománnyal. 
Oroszország egyelőre kivár a kérdésben. Tudja, hogy a nyugati 
hatalmak tartanak egy általános háború kirobbantásától. Az EU és 
az USA viszont izgul.  Kedvencük, a nacionalista-fasiszta ukrán 
vezetés a Krím után elveszítheti a keleti tartományokat.

PRIVATIZÁLJÁK A HÁBORÚT?
Erik D. Prince, a Blackwater Worldwide cég alapítója és Stephen 
A. Feinberg, a DynCorp International tulajdonosa tervet készítettek 
arra, hogy az Afganisztánban harcoló amerikai reguláris 
haderőt fokozatosan magáncégek zsoldosai válthatnák fel. 
(https://www.theatlantic.com)

A hadiipar már magánkézben van, most a hadseregek is 
monopóliumok kezébe kerülhetnek. Az USA 2001 óta van 
Afganisztánban és nem tud, illetve nem akar onnan kijönni. 
Afganisztán stratégiai helyen van, amelyet mindig igyekeztek 
a külföldi hatalmak megszerezni. Másrészt, innen megy a világ 
herointermelésének 90 százaléka. A háború valójában csak 
amerikai szuperhatalmi érdek, de Magyarországot is belerántották, 
és eddig minden magyar kormány hűségesen követte az USA-t.

AZ USA PÁNIKOT KELT ÉS FEGYVERKEZIK
Utoljára a hidegháború idején, a nyolcvanas években használta 
a légitámadásra fi gyelmeztető szirénákat az Egyesült Államok 
tagállama, Hawaii. A békés paradicsomban most megint 
felharsannak a lakosság felkészítésére szolgáló vijjogó hangok. 
Észak-Korea ballisztikus rakétái 15-20 perc alatt elérik 
a szigetcsoportot, s jelenleg nem úgy állnak a két állam politikai 
kapcsolatai, hogy teljesen ki lehessen zárni egy fegyveres 
konfl iktust. (http://mfor.hu/cikkek/makro/Mar_itt_tartunk__
Hawaii_felkeszul_a_koreai_atomtamadasra_.html?utm_
source=mforfooldal&utm_medium=Direct)

Az amerikai média folyamatos pánikhangulatot gerjeszt. 
A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság vezetése számtalanszor 
kijelentette, hogy fegyvereiket, beleérte a nukleáris erőiket akkor 
vetik be, ha az USA támadásával szemben más módon nem 
tudnák magukat megvédeni. Észak-Korea tisztában van azzal, 
hogy az USA erősebb, és az USA megtámadása esetén ráadásul 
a fél világgal kerülne szembe. Az amerikai pánikkeltés célja annak 
elfogadtatása az amerikai közvéleménnyel és a világgal, hogy 
az USA telepit új fegyverrendszereket Dél-Koreába, és az USA 
Dél-Koreából egyébként is könnyebben tudná a KNDK-t lerohanni.
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NÁLUNK
TÖRTÉNT

ÖNT MEGNYUGTATJA, HOGY ITT VANNAK A FIÚK?
Az Amerikai Egyesült Államok elkötelezett a béke és a szabadság 
védelmében, valamint a NATO céljainak megvalósításában – 
fogalmazott az Európában állomásozó amerikai szárazföldi erők 
parancsnoka kedden Pápán. Frederick Ben Hodges kiemelte: 
a múlt évi varsói csúcson a NATO-nemzetek elkötelezték 
magukat abba az irányba, hogy katonapolitikai váltást hajtanak 
végre, a „biztosításról áttérnek az elrettentésre”. Ahhoz 
pedig, hogy ez valós legyen, demonstrálnunk kell, milyen 
képességekkel rendelkezünk – fogalmazott. (http://mti.hu)

Önt megnyugtatja, hogy itt vannak a fi úk? Mármint az amerikai 
katonák. Ön örül annak, hogy Magyarország ezentúl nem 
csak védekezik, de elrettent is? Nem tart Ön attól, hogy ennek 
egyszer rossz vége lesz?

JOBBIK AGRÁRPROGRAM: 
A MUNKÁSPÁRT PROGRAMJA JOBB!
Vona Gábor három pontban összegezte, miként akar a Jobbik 
fejlett magyar mezőgazdaságot. Hosszútávú stratégia: azaz 
nemzeti összefogásra van szükség, pártok felett álló módon. 
Minőségbiztosítás: azaz magas hozzáadott értékkel rendelkező 
termékeket kell gyártani, másrészt természetes, bio alapanyagokat 
kell felhasználni.  A teljes ágazat magyar kézben összpontosítása.: 
azaz a Jobbik magyar kézben tartaná a teljes ágazatot. 
(https://alfahir.hu)

A Jobbik programjában vannak jó ötletek, de ez kevés. 
A Munkáspárt szerint az élelmiszer-előállítás legyen stratégiai 
kérdés! A mezőgazdaság tartsa el a vidéki lakosságot! Itthon 
termeljünk meg mindent, amit lehet! A magyar föld semmilyen 
formában se kerülhessen külföldi kézbe, még EU-polgár kezébe 
se! Az állam kezében a lehető legtöbb föld legyen! Az állam ezeket 
a földeket adja tartós bérletbe azoknak, akik megművelik! 300 
hektárnál nagyobb föld senki birtokában ne legyen!

ŐK LENNÉNEK A MEGOLDÁS? UGYE VICCELSZ?
Orbán Viktorral szemben mi olyan országot szeretnék, ahol nem 
csak a kiválasztott kevesek, hanem mindenki számára van esély 
a tovább lépésre és az előbbre jutásra. Olyan Magyarországra 
van szükség, amely nem zárja el a társadalom kétharmada elől 
az előbbre jutás, a boldogulás lehetőségét. – hangsúlyozta Botka 
László, az MSZP miniszterelnök-jelöltje. Magyarország 2018-
ban akkor nyer, ha sikerül kormányt váltanunk. Mert ahhoz, 
hogy Magyarország egy igazságos és egyenlő ország legyen, 
Orbán Viktort le kell váltani. Ha 2018-ban mindenki elmegy 
szavazni, aki Orbánnal és a Fidesz politikájával elégedetlen, 
akkor kormányváltás lesz. Mert a többség vesztese a Fidesz 
kormányzásának, 2018 tavaszán pedig lehetőségünk nyílik rá, 
hogy végre igazságot tegyünk! – tette hozzá. (http://mszp.hu/hir/
botka_ha_orban_marad_magyarorszag_veszit)

Magyarországot a kapitalizmus szakította két részre, sok millió 
szegényre és kevés gazdagra. A kapitalizmus az, amely nem 
engedi a szegények kitörését. A kapitalizmus az, amely nyugatra 
kényszeríti a magyarok egy részét. A kapitalizmus építésében 
az MSZP is részt vett, az MSZP is felelős azért, ami van. 
A magyar emberek sorsát nem az változtatja meg, ha egyik 
tőkés kormány helyére jön egy másik. A magyar dolgozónak kell 
a parlamentben lennie, és ezt ma a Munkáspárton kívül senki 
sem képes megsegíteni.

MI A MAGYAR KÜLPOLITIKA VEZÉRLŐ CSILLAGA?
A magyar külpolitika vezérlő csillaga a magyar érdek – mondta 
Orbán Viktor miniszterelnök Tusnádfürdőn, a Bálványosi Nyári 
Szabadegyetem és Diáktáborban (Tusványos). „Hét éve dolgozunk 
azon, hogy a lecsatlakozásos, szövetségesi gondolkozás és logika 
helyén a nemzeti önérdekből kiinduló külpolitikát építsük fel. (.) Jól 
állunk. Egy mozaikkocka nincs a helyén, ezt Brüsszelnek hívják. 
Ez a következő választás után megoldandó feladat. Nem lehetetlen. 
Látjuk a lehetőséget” – hangoztatta Orbán Viktor. (http://mti.hu)

A miniszterelnök szépen fogalmazott, és nem lehet tagadni, hogy 
a magyar nemzeti érdekek érvényesítéséért sokat tesznek. Nem lehet 
azonban nem észre venni, hogy a nemzeti érdek érvényesítésében 
újra és újra gátat szab Magyarország tagsága a NATO-ban és 
az EU-ban. A két szervezet tagjaként a valóságos nemzeti érdeket 
csak részben lehet érvényesíteni, és alap kérdésekben rabjai maradunk 
a szövetségeknek. A Munkáspárt szerint a magyar nemzet érdeke 
egy új nemzetközi együttélési rendszer EU és NATO nélkül.
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SZOLIDÁRISAK VAGYUNK VENEZUELÁVAL

A Magyar Munkáspárt szolidaritását fejezi ki a Venezuelai 
Bolivári Köztársaság népével és kormányával, és személy 
szerint Maduro elnökkel – adtuk hírül a múlt héten. Elítéli 
Donald J. Trump amerikai elnök július 17-i nyilatkozatát, amely 
szerint az Egyesült Államok komoly gazdasági szankciókat fog 
bevezetni Venezuela ellen, amennyiben július 30-án sor kerül 
az alkotmányozó gyűlés képviselőinek megválasztására.
Mint ismeretes, a venezuelai ellenzéknek nem tetszik a nép 
érdekeit szolgáló bolivári forradalom, és számos kísérletet tett 
az ország törvényesen megválasztott elnökének elmozdítására, 
a politikai hatalom megszerzésére. Ebben a törekvésében 
élvezik az USA teljes támogatását.
Az USA elnökének közleménye beavatkozást jelent egy szuverén 
ország belügyeibe. A békés megoldás helyett az erőszak felé löki 
Venezuela népét. Ez a fajta politika veszélybe sodorja Latin-
Amerika más országait is. A Munkáspárt felszólítja a magyar 
kormányt: ne álljon az USA agresszív politikája mellé, és ne 
támogassa a Venezuelai Bolivári Köztársaság szuverenitását 
sértő lépéseket!

AMERIKAI VENDÉG A MUNKÁCSY UTCÁBAN

A múlt héten amerikai vendég kereste fel a Munkáspárt 
központját. Nicholas James, az Egyesült Államok Kommunista 
Pártjának egyik kerületi vezetője tett látogatást. Ilyen szép, 
modern és ízléses pártházat még nem láttam, mondta. 
Elismeréssel szólt a Munkáspárt tevékenységéről, amit 
az internetről jól ismert.

PAKS-ALGYŐ: HAJRÁ, MUNKÁSPÁRT!

Megkezdődött az ajánlások gyűjtése két jelentős településen, 
a Tolna megyei Pakson és a Csongrád megyei Algyőn. 
Szeptember 10-én Pakson időközi polgármester-választások 
lesznek, Algyőn pedig polgármestert és képviselő-testületet is 
választanak. Pakson a Munkáspárt jelöltjeként Kerezsi László, 
a párt Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának elnöke indul, Algyőn 
pedig Budai László.

MUNKÁSPÁRT

   EZ TÖRTÉNT    EZ TÖRTÉNT 
A MUNKÁSPÁRTBAN

RÉPCESZENTGYÖRGY: 19,1 SZÁZALÉKOT 
KAPOTT A MUNKÁSPÁRT

A független jelöltként induló Kovácsné Kelemen Gertrúd 
Margitot, Répceszentgyörgy korábbi alpolgármesterét 
választották vasárnap a Vas megyei község polgármesterévé. 
A választási névjegyzékében 93-an szerepeltek, közülük 52-
en járultak urnához. A választópolgárok 47 érvényes és 5 
érvénytelen szavazatot adtak le. Kovácsné Kelemen Gertrúd 
Margit 38 voksot, Urbán Istvánné (Magyar Munkáspárt) pedig 
9 (19,1%) szavazatot kapott. (http://mti.hu)

Nyilván sok összetevője van annak, hogy a Munkáspárt 
19,1 százalékot kapott Répceszentgyörgyön. De a lényeg 
az, hogy ennyi ember a Munkáspártra szavazott. A Munkáspárt 
választási lehetőséget kínált az ott élőknek. Sokan megismerték 
a Munkáspártot, sokan bíztak benne. Köszönjük a munkáspárti 
csapatnak az ajánlások gyűjtését, jelöltünknek az indulást.
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DÖNTŐ SZAKASZBA ÉRKEZÜNKDÖNTŐ SZAKASZBA ÉRKEZÜNK
A 2017-es esztendő hátralévő hónapjai jelentik az utolsó, és 
egyben döntő szakaszát a Munkáspárt választási felkészülésének. 
Amit most nem tudunk megoldani, 2018-ban már késő lesz.

Most kell véglegesíteni a Munkáspárt képviselőjelöltjeit. 
Most kell nagyon pontosan tudnunk, hogy kik és hogyan fogják 
gyűjteni az ajánlásokat. Most kell meghatároznunk, hogy az 
erősebb szervezeteik hogyan, kivel és mikor segítik a gyengébb 
szervezeteket. Most kell véglegesíteni azt is, hogy mit teszünk 
ott, ahol nincs munkáspárti szervezet.

A feladatokat csak akkor tudjuk elvégezni, ha nagyon 
pontosan, összehangoltan, fegyelmezetten dolgozunk. Ezt 

AUGUSZTUS 18-20.

Munkáspárti 
megemlékezés 
Miskolcon, 
Budapesten, 
Kecskeméten, 
Békéscsabán az 
államalapítás ünnepén.

SZEPTEMBER 16.

A Központi Bizottság 
ülése.
Megvitatjuk 
a Munkáspárt 2018. évi 
választási programját.

OKTÓBER 14.

A Szabó Ervin Akadémia ülése
Mit mondjak a Munkáspártról? 
Előadó: Thürmer Gyula
Munkáspárti marketing 
a választásokon – 
Előadó: Karacs Lajosné, 
Kovács István

NOVEMBER 11.

Központi Bizottság ülése Megem-
lékezés a NOSZF 100.  évfordu-
lójáról, tájékoztató a kommunista 
és munkáspártok tanácskozásáról 
– Előadó: Thürmer Gyula
A választási felkészülés állása – 
Előadó: Karacs Lajosné, 
Hajdu József

DECEMBER 16.

Központi Bizottság ülése
A párt születésnapjának köszöntése
2018. feladatai – Előadó: Thürmer Gyula

NOVEMBER 2-4. 

A Kommunista és 
Munkáspártok 19. 
Nemzetközi Találkozója 
Szentpéterváron 

NOVEMBER 5-7. 

Az Oroszországi Föderáció 
Kommunista Pártjának 
jubileumi rendezvénye 
Moszkvában.

NOVEMBER 25.

Szabó Ervin Akadémia ülése
Módszertani előadás és 
módszervásár a választáshoz kötődő 
helyi feladatokról.  – Előadó: Hajdu 
József

hivatottak elősegíteni a Központi Bizottság, a Szabó Ervin 
Akadémia idei ülései is. Ennek érdekében kell kihasz-
nálnunk más rendezvényeinket is, így az augusztus 20- 
ünnepségeket.

Az idei esztendőben fontos nemzetközi események részesei is 
vagyunk. Mindenekelőtt a világ kommunista és munkáspártjaival 
együtt ünnepeljük a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 
100. Évfordulóját.

Mostani számunkban kis naptárt közlünk annak érdekében, 
hogy mindenki lássa a fontosabb eseményeinket, és közösen 
oldhassuk meg a párt feladatait.
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MAGYAR DICSŐSÉGMAGYAR DICSŐSÉG
561 éve, 1456. július 23-án ért véget Nándorfehérvár ostroma, 
ami az oszmán-magyar háborúkban aratott addigi legnagyobb 
magyar győzelem volt. Itt szerzett történelmi hírnevet a győztes 
hadvezér Hunyadi János és Kapisztrán Szent János ferences 
szerzetes, aki pápai meghatalmazás révén toborzott serege élén 
indult harcba. A vár ma is áll. A szerb főváros, Belgrád őrzi 
a magyar dicsőség emlékét.

A huszonnégy éves II. Mehmed szultán hetvenezer fős haderőt 
állított ki Nándorfehérvár megtámadására, amihez 64 gálya és 
mintegy 150 sajka is csatlakozott. 1456 tavaszán Magyarország 
16 éves királya, V. László levélben fordult a pápához és az 
európai uralkodókhoz, segítséget kérve a török fenyegetés 
ellen. III. Calixtus pápa elrendelte, hogy délben harangszó 
fi gyelmeztesse a hívőket, imádkozzanak Magyarországért. 

A magyar rendek szerint Nándorfehérvár védelmének 
a feladata az ország főkapitányáé volt. Nekik a királyi 
seregekhez kell csatlakozniuk. Ilyen sereg azonban nem volt, 
mert V. László vadászat ürügyén Bécsbe távozott. 

Hunyadi teljesítette a kötelességét. Saját költségén 7000 
lovas katonát szerelt fel. Nándorfehérvár ostroma július 20-án 
kezdődött. A kezdődő harcok során, az egyik várbeli várbéli 
ágyú golyója halálra sebezte Karadzsa pasát, az ostromlók 
vezérét, és ekkor maga II. Mehmed szultán vette át az irányítást. 
30 órán át lövette a felsővárat, hogy megteremtse az általános 
támadás feltételeit. Július 21-én az oszmán hadsereg több ezer 
katonája rohant az elővár romjai felé, de a vár védői újra, meg 
újra visszaverték a rohamokat. II. Mehmed a tartalékokat küldte 
a harcolók megsegítésére. Hunyadi üzenetet küldött a Száva 
túlpartján táborozó Kapisztrán vezette kereszteseknek, de ők 
csak sokára érkezhettek ide. 

A fellegvár elfoglalásának az esélye új erővel töltötte 
el a törököket. Hamarosan ki is tűztek öt lófarkas zászlót. 
Bekapcsolódott a harcba a Kapisztrán János által otthagyott 
öt szerzetes. Négy zászlót sikerült letépniük, de az ötödik 
védelmére egyre többen érkeztek. Hirtelen a várfalon imádkozó 

egyik keresztesben a vár védői Kapisztránt vélték felfedezni, és 
ez a látvány fanatizálta őket. Egyikük, Dugovics Titusz rárohant 
a török zászlótartóra és a mélybe rántotta. Ekkorra érkeztek 
meg a keresztesek segélycsapatai Kapisztrán vezetésével. 
A nándorfehérváriak most már végleg felülkerekedtek. 
Az ostromlókból ostromlottak lettek. Maga II. Mehmed szultán 
a testőrség és a janicsárok élén avatkozott be a harcba, de 
a harcosok állták a rohamokat. Megsebesült Mehmed szultán 
is, de testőrei kimentették. Katonái előbb egyenként, majd 
csapatosan váltak ki a harcból és hagyták ott, a véráztatta 
csatamezőt.

Hunyadi felgyújtatta a török tábort, majd visszavonta 
a csapatait a felsővárba. Felvirradt július 23. hajnala, a vár védői 
már csak elhagyott csatamezőt láttak. A temetetlen holttestekből 
áradt a pestis. Hunyadi augusztus 5-én megbetegedett. 
Kapisztrán egy hétig ápolta, de hiába. Hunyadi Jánost 

a gyulafehérvári székesegyházban temették el augusztus 
11-én, öccse mellé. Harmadikként itt helyezték nyugalomra 
1457 márciusában Budán kivégzett fi át, a szintén nándorfehérvári 
hős Hunyadi Lászlót is. 

F  T

A    

A    B
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MAGYAR DICSŐSÉG 2017MAGYAR DICSŐSÉG 2017
Ma szerencsére nem csatákban kell 
születnie a magyar dicsőségnek, hanem 
sokkal inkább az emberi teljesítményekben. 

Lapunkban már beszámoltunk a budapesti 
vizes világbajnokság előkészületeiről. 
A liberális ellenzék méltatlan módon 
rárontott az eseményre, pénzpazarlásnak, 
pocsékolásnak, megalomániának nevezve. 
Nincs igazuk!

A 2017. évi úszó-világbajnokság magyar 
dicsőség. Mint ismeretes, a világbajnokságot 
a Nemzetközi Úszószövetség rendezi 
minden páratlan évben. Az idei versenyt 
többen akarták megrendezni, de 
visszaléptek. A magyar úszósport vezetői, 
a kormány és a főváros illetékesei 
felismerték, hogy az esemény jelentős sikert 
hozhat Magyarországnak. Manapság nem 
könnyű a világ médiájába bekerülni egy tíz 
milliós országnak. Most sikerült!

Magyar dicsőség, igen! A Duna Aréna 
és a többi új vagy felújított létesítmény 
a magyar mérnökök és építők munkája. 
Dicsőséget szereztek Magyarországnak 
teljesítményükkel.

Magyar dicsőség a sportolók telje-
sítményében is. Lapzártakor már tudjuk, 
hogy megszületett az első magyar 
aranyérem. Hosszú Katinka a hét első 
napján nyert 200 méter vegyesen. 

Dicsőséget szerzett Magyarországnak 
a 4x100-as gyorsváltón indult magyart 
csapat is, Kozma Dominik, Németh 
Nándor, Holoda Péter, Bohus Richárd. Nagy 
csatában szerzett bronzérmet a csapat. 

Nem kell szégyenkezni az ötödik helyezések 
miatt sem. Rasovszky Kristóf és Olasz 
Anna nyíltvízi úszásban csatázott. Kapás 
Boglárka pedig 400 m gyorson lett ötödik.

Gyurta Gergely a 25 km-es nyíltvízi 
úszásban szerezte meg a hatodik helyet, 
Késely Anna pedig 400 m gyorson.

A verseny folytatódik, és még több magyar 
versenyző bizonyíthatja képességeit 
és tehetségét, és szerezhet dicsőséget 
Magyarországnak. Hajrá!

H  K

R  K   G  G

A   



9XII. (XXVIII.) ÉVFOLYAM, 30. SZÁM
2017. JÚLIUS 29.AA MAGYARORSZÁG

DÜBÖRÖG A „BULIFORRADALOM”DÜBÖRÖG A „BULIFORRADALOM”
„A szakadó eső ellenére 250-300 tiltakozó 
gyűlt össze a Budapesti Közlekedési 
Központ (BKK) ügyfélszolgálata elé, 
hogy tiltakozzon a cég elektronikus 
jegyvásárlási rendszerének hibáit 
megmutató fi atalember meghurcolása ellen. 
Az akciót az Occupyoktogonbázis nevű 
csoport szervezte. Nehéz-Posony Márton 
felszólalásában hangsúlyozta, hogy ami 
a diákkal történt, az összefügg a mostani 
rendszer lényegével. Ez a rendszer nem 
tűr kritikát, ebben alattvalók vannak, ahol 
egy állami cég nem szolgáltat, hanem 
kegyet gyakorol – jelentette ki az ügyvéd. 
A tüntetés végén az egyik szervező Horváth 
Kertész Balázs arra hívta fel a jelenlévőket, 
hogy közösen találják ki, mi legyen 
a következő akciójuk” – számolt be 
a lelkesen a Népszava.

Egyes liberális értelmiségieknek teljesen 
mindegy, hogy miről van szó, egy 
a lényeg: legyen tüntetés, legyen buli! Lehet 
nyilatkozni, a Népszava és a liberális média 
ugrik rá, és talán még valamelyik nyugati 
tudósító is megírja, feltéve, hogy nem a vizes 
VB-n szurkol saját országának. A BKK olyan 
rendszert vezetett be a jegyek internetes 
értesítésére, amellyel voltak gondok. Na és? 
A mi kis hazánkban általában mindennel 
van gond, aztán minden elrendeződik. 
A BKK jegyértékesítési ügye is. A technikai 
hibákat kimutató fi atalember nem nemzeti 
hős. Hogy sértett-e a törvényeket, majd 
kiderül. Utcára menni nem ilyen ügyekben 
kell. Amiben menni kellene, az a liberális 
uraknak és hölgyeknek nem buli.

Ezúttal csak néhány száz embert 
mozgatott meg az aktuális értelmiségi 
slágertéma, pedig néhány hónapja még 
több tízezres megmozdulások is voltak 

a fővárosban. Az ellenzéki média tálalásában 
az általános elégedetlenség, a kormánnyal 
szembeni ellenállás mutatkozott meg, 
azonban még a Fidesz iránti vonzalommal 
kevéssé vádolhatóakban is elkezdett 

mocorogni a kétely egy idő után. Mert ugye, 
senki se állíthatja, hogy kis hazánkban 
annyira jól mennének a dolgok, hogy Soros 
György egyeteme, a CEU sorsa lenne az 
az ügy, ami utcára tudja vinni az embereket. 
Az egészségügy kétségbeejtő helyzete, 

az igazságtalan munkatörvénykönyve, 
a vidék, a falvak kilátástalansága, 
munkanélkülisége, a mezőgazdaság 
tönkreverése smafu? A körúton belüli 
liberális értelmiség számára ezek láthatóan 
nem létező problémák, hiszen ilyen 
jelentéktelen problémák miatt nem kezdtek 
tüntetni. Felzaklatta még őket a nem 
kormányzati szervezetekről szóló törvény 
módosítása is, ami azt a diktatórikus 
rémképet vetítette elő, hogy nevezett NGO-
knak el kell számolniuk a külföldről kapott 
pénzekkel. Bizony, liberális szemszögből 
nézve igy még nem tiportak a jogainkba!

A tüntetésekkel kapcsolatos másik 
kellemetlen  kérdést az vetette fel, hogy 
mégis ki és mit vár attól, hogy zenélő 
fi atalok és a hátukra kapaszkodott 
ellenzék fel-alá vonul a városban, majd 
tanyát ver az Oktogonon, és a kormányt 
kevéssé, a pestieket azonban annál jobban 
akadályozza? Mégis ki látja a kormány 
alternatíváját az Oktogonon összetákolt, 
városképileg se túl szerencsés standon? 
Ne dőljünk be a liberális cirkusznak, azzal 
a dolgozó ember még sosem járt jól.

D   O  (F : N )

K     BKK-  (F : MTI)

N    O  V  ! (F : 444) 
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük számos 
olyan középülettel, amelyek a magyar munkásmozgalom 
történetéhez kötődnek. Az épületek funkciója többnyire 
már megváltozott. Esetenként az utcák és terek neve is 
megváltozott. Lassan elmennek azok, akik még felidézhetik 
a történelmet. Induljunk közös sétára! Mi marad 
a munkásmozgalmi Budapestből?

DÖBRENTEI TÉR: A MARÓT-CSOPORT 
FELROBBANTJA A GÖMBÖS-SZOBROT

Budapesten, az Erzsébet-híd budai hídfőjénél emléktábla 
hirdeti, hogy a második világháború nehéz éveiben is voltak 
becsületes magyar emberek, akik nem feküdtek le a fasisztáknak, 
nem kollaboráltak Hitlerrel, hanem fegyvert fogtak ellenük. 
Kommunisták voltak. Az emléktáblát 1966-ban leplezték le, 
Kőfalvi Gyula munkája, és szerencsére ma is megvan.

A fővárosban az első partizáncsoportok 1944 nyarán 
alakultak.  A német megszállás idején a függetlenségi mozgalom 
harcosai, a magyar nép legjobb fi ai megértették, hogy most 
már nem elegendő a „röpiratcsata”, a felvilágosító antifasiszta 
propagandamunka.  A Budapest utcáin gyülekező hatalmas 
német páncélos erők, hídjaink aláaknázása, a fontosabb 
üzemek berendezéseinek nyugatra szállítása és az egyéb 
jelek fi gyelmeztettek: a németek romhalmazzá akarják tenni 
Magyarország fővárosát. Világossá vált, hogy Budapest dolgozó 
népe csak akkor akadályozhatja meg a főváros elpusztítását, ha 
fegyvert fog a német megszállók ellen. Elérkezett a fegyveres 
ellenállási harc ideje.

A kommunista párt által irányított tényleges partizánharc 
1944 szeptemberében, illetve októberben kezdődött. A KB 
Katonai Bizottsága, amelynek tagjai Pálff y György – egyben 
vezetője is – Fehér Lajos és Sólyom László, egymásután 
hozta létre és vetette be a főváros belterületein a kisebb 
partizángárdákat, a peremvárosokban pedig a nagyobb létszámú 
partizáncsoportokat.

1944. október 6-a emlékezetes nap a magyar antifasiszta 
ellenállás történetében. Ekkor robbantják fel vitéz jákfai 
Gömbös Gyula egykori magyar miniszterelnök szobrát. 
Az alkotás vadonatúj, hiszen az Erzsébet híd budai hídfőjénél 
1942-ben leplezik le. Pásztor János alkotása. 

A robbantást a Marót-csoport végzi, csupa fi atal ember. 
A Marót-csoport fi atal értelmiségiekből állt. Alapjában négy 
jóbarát alkotta, akikhez tágabb értelemben hozzászámíthatjuk 
azokat a társaikat is, akiktől az anyagokat szerezték be 
a bombagyártáshoz.

Padányi Mihály 28 éves, építész, fedőneve Marót. 1942-
től a Szociáldemokrata Párt mérnökcsoportjának tagja, 1944. 
októberben csatlakozott a Magyar Kommunista Párthoz. 
1944-ben a német megszállás után az ellenállási mozgalomban 
aktívan tevékenykedett, partizáncsoport vezetője volt. 1945-ben, 
mint civil szovjet fogságba került Jelentkezett a demokratikus 
hadseregbe, a 6. hadosztály nevelőtisztjeként Ausztriáig jutott. 
A felszabadulás után az Államvédelmi Hatóság alezredese, 
majd a 21-es Építőipari Vállalat igazgatója. Később építésügyi 
miniszterhelyettes. Nyugdíjazása után a Magyar Ellenállók és 
Antifasiszták Szövetségének elnöke.

Dr. Janikovszky Béla orvos, 25 éves, fedőneve Ostor, a háború 
után államvédelmi ezredes, az ÁHV II. (Katonai Elhárító) 
Főosztály vezetője, majd onkológus orvos, egy ideig, a később 
ismertté váló írónő, Janikovszky Éva férje. 

Ajtai Miklós vegyész, az események idején 30 éves. Fedőneve 
Bottyán. A felszabadulás után majd fontos tisztségeket tölt be, 
többek között a Tervhivatal elnöke. 1962–70 között az MSZMP 
Politikai Bizottságának póttagja. 

Egri János, fedőneve Véső. Róla keveset tudunk. 
Fehér Lajos (1917-1981) 27 éves történelem-latin szakos 

tanár. 1956-ban majd fontos szerepet vállal az MSZMP 
megszervezésében is. A legfelsőbb pártvezetés tagja lesz, 
a magyar mezőgazdaság egyik megteremtője. 

Manapság a hatalom kísérletet tesz arra, hogy Gömbös Gyulát 
a magyar történelem pozitív, sőt követendő személyiségeként 
állítsa be. A magyar partizánok tette az antifasiszta ellenállás 
jelképe volt, és az ma is.
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közlekedéshez hasonlítottak, s ez nem mehet így tovább.” 
A Truman-kormányzat úgy döntött, hogy a Szovjetunióra 
gyakorolt nyomás fő eszközéül az atombombát fogja felhasználni.

Mindez már történelem, hagyjuk! – mondják sokan. Sokan, 
fájdalmasan sokan hajlandók túllépni Hirosimán és Nagaszakin, 
és megbocsájtani Amerikának. Sokan, felháborítóan sokan, 
hajlandók elfelejteni, hogy Amerika bűntettei nem értek véget 
1945-ben. Jött Korea, Vietnam, a közel múlt történetében Irak, 
Afganisztán, Jugoszlávia, Szíria. 

Az USA ma is több mint 300 ezer katonát tart a világ 150 
pontján, a hadsereget segítő polgári alkalmazottak nem is 
számolva. Egyedül Japánban mintegy 40 ezer amerikai katona 
van. Miért?

Az USA katonai költségvetése 824,7 milliárd dollár. Az USA 
egyedül többet költ katonai célra, mint Oroszország, Kína, 
Nagy Britannia, Németország, Franciaország, India, Japán 
együttvéve. Miért?

Az USA arra kényszeríti a NATO többi tagállamát, hogy 
a GDP legalább 2 százalékát költsék katonai célokra? Miért?

Az USA egyre több katonát és harci eszközt alkalmaz Kelet 
Európa térségében. Egyre növeli a katonai feszültséget? Miért?

Nincs jogunk felejteni. Nincs jogunk megbocsájtani. Harcolni 
van jogunk Amerika ellen, és ez kötelességünk is.

HARCOLJ AMERIKA ELLEN!HARCOLJ AMERIKA ELLEN!

KÜLFÖLD

1945. augusztus 6-án Hirosima városára dobták le az Enola Gay 
nevű B-29-es bombázó által szállított Little Boy típusú bombát. 
Mintegy 90-120 ezer ember halt meg rettenetes körülmények 
között, és sokan szenvedtek borzalmas sebesüléseket. Augusztus 
9-én Nagaszaki volt a célpont, ennél az akciónál a Fat Man 
típusú bombát vetették be. 39 ezer ember halt meg azonnal, ez 
a szám a későbbi halálozások miatt 60 ezerre nőtt.

Miért? – tesszük fel a kérdést évről évre. A válasz, amit 
egyébként az USA sohasem cáfolt, egyszerre megdöbbentő és 
tragikus. Az USA a Szovjetuniónak és a szocializmus útjára 
lépő nemzeteknek üzent: mi vagyunk az úr a világban!

A szovjet fegyveres erőknek a háború befejező szakaszaiban 
elért sikerei, valamint a közép és délkelet- európai népek 
fasiszta elnyomás alóli felszabadítása nyomán megnőtt 
a Szovjetunió tekintélye. Ezzel párhuzamosan erősödött 
a nemzetközi problémák rendezésére gyakorolt befolyása is. 
Az események ilyen alakulása nem volt ínyére az Egyesült 
Államok és Anglia uralkodói köreinek, amelyek gátolni 
szerették volna a fasizmustól megszabadult országokban 
a szocializmus erőinek gyarapodását.

Az USA vezetésében a Szovjetunió ellen fellépő erők 
különösen azt követően váltak szembetűnővé, miután Harry 
Truman lett az Egyesült Államok elnöke. Az új kormányzatban 
a Szovjetunió iránti „kemény vonal” hívei – J. Forrestal 
haditengerészeti miniszter, J. Deane tábornok, az Egyesült 
Államok szovjetunióbeli katonai missziójának feje, J. Grew 
külügyminiszter-helyettes, J. Byrnes, Truman legközelebbi 
tanácsadója, akit júliusban külügyminiszterré neveztek ki, és 
sokan mások – kerekedtek felül. 

Ezek azt sugallták az elnöknek, hogy a katonai, gazdasági 
és diplomáciai nyomás különböző módszereivel kényszerítsék 
a Szovjetunió kormányát engedményekre és a világháború 
utáni rendezésére vonatkozó amerikai feltételek elfogadására. 
E javaslatok teljes mértékben egybeestek Truman elnök 
meggyőződésével, aki a kormánynak és a fegyveres erők 
felsőbb vezetésének 1945. április 23-án, a Fehér Házban 
megtartott értekezletén elmondott zárszavában kijelentette: 
„A Szovjetunióval fennálló kapcsolataink korábban egyirányú 
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HARCOLJ AMERIKA ELLEN!HARCOLJ AMERIKA ELLEN!


